

习近平向全球人权治理高端论坛致贺信

新华社北京6月14日电 6月14日，国家主席习近平向全球人权治理高端论坛致贺信。

习近平指出，当前，人类又一次站在历史的十字路口，全球人权治理面临严峻挑战。我们主张以安全守护人权，尊重各国主权和领土完整，同走和平发展道路，践行全球安全倡议，为实现人权创造安宁

的环境；以发展促进人权，践行全球发展倡议，提高发展的包容性、普惠性和可持续性，以各具特色的现代化之路保障各国人民公平享有人权；以合作推进人权，相互尊重，平等相待，践行全球文明倡议，加强文明交流互鉴，通过对话凝聚共识，共同推动人权文明发展进步。

习近平强调，中国坚持人民至上，坚持走顺应时代潮流、适合本国国情的人权发展道路，在推进中国式现代化的进程中不断提升人权保障水平，促进人的自由全面发展。中国愿同国际社会一道，践行《维也纳宣言和行动纲领》精神，推动全球人权治理朝着更加公平公正合理包容的方向发展，推动构建

人类命运共同体，共建更加美好的世界。

全球人权治理高端论坛由国务院新闻办公室、外交部和联合国国际发展合作署共同主办，主题为“平等、合作、发展：《维也纳宣言和行动纲领》通过30周年与全球人权治理”，14日在北京开幕。

亚洲各奥委会全部报名 参加杭州亚运会

中国体育代表团将全力以赴

新华社北京6月14日电（记者郁思辉 李春宇）记者14日从在京召开的国新办新闻发布会上获悉，目前亚洲45个国家和地区奥委会已全部报名参加杭州亚运会，中国体育代表团将派出900多名运动员参赛。

杭州亚组委副主席、国家体育总局副局长周进强在发布会上表示，目前亚洲45个国家和地区奥委会全部报名参加杭州亚运会，其中很多将派出历史上规模最大的代表团参赛。从报名情况来看，亚洲各国家和地区体育健儿对杭州亚运会充满期待。

“这充分说明杭州亚运会是亚洲体育团结合作的重要平台，也显

示出党的十八大以来，我国经济社会发展高质量发展的骄人成绩和强大吸引力。”周进强说。

即将主场作战的中国体育代表团备受社会各界关注。周进强表示，他们将在杭州亚运会上全力以赴。

“目前国家体育总局正在开展中国体育代表团的组团工作，届时将有900多名代表中国最高水平的运动员参赛，与亚洲各国家和地区的运动员同场竞技。”周进强说，“杭州亚运会是中国体育健儿的主场，也是备战巴黎奥运会的阶段性检验。他们（中国队运动员）将全力以赴争创佳绩，展现良好风貌，夺取运动成绩和精神文明双丰收。”

白衣天使进家来

新华社拉萨6月14日电 记者 费茂华

6月12日上午10点，广东珠海市人民医院第七批援藏医疗队队长王振疆、队员陈冰、王彤旭和年轻的当地医生尼玛益西一起带着医疗设备和药品，离开西藏米林市人民医院，驱车前往30多公里外的吞不绒村为患者进行诊疗。

“这个村子的年轻人多外出务工，很多患有慢性疾病的老人行动不便，我们就送医上门。”王振疆医生介绍说。经过多年援藏工作的摸索，医疗队针对当地特点建立起了一套高效的机制，而送医上门是这个机制中非常重要的一环：村医把村里病人的情况上报给乡卫生院，乡卫生院再把各个村的情况汇总之后上报到援藏医疗队，援藏医疗队根据病人的情况提供订单式的上门服务。虽然今年2月底才抵达西藏，但王振疆、陈冰和王彤旭已经参加了5次这样的送医上门活动。

“送医上门对内地医生来讲是个考验，我们要背着比较重的仪器和药品走很远的山路，克服高原带来的身体负荷，但作为一个医者，这是一种责任感驱使使命。”“我能够把自己毕生所学，为当地的藏族同



6月12日，王振疆（右二）在查看次仁旺姆的手指关节。

（新华社发）

胞带来一些福利，觉得特别有意义。”王彤旭医生说出自己参加送医上门活动感受。

在吞不绒村，白衣天使的到来让村民们很是感动，一些人早早在家门口等候。医生们一家又一家穿梭在村中进行入户诊疗，而在村委会，还有20多位患者在等待着他们。

下午3点多，所有患者都满意地离去，四位白衣天使还水米未进，更别提休息。

返程的途中，又有两位老人拦住了汽车，他们得知当天送医上门的消息，便等候在离家几公里的地方。于是，在路边的树下，王振疆医生又带着尼玛益西为两位老人进行了诊疗。

据介绍，2015年全国援藏工作启动实施医疗人才“组团式”援藏，不仅使很多西藏患者在家门口就能看病，免去了舟车劳顿，减轻了经济负担，而且建立起的“传帮带”制度，培养本土医疗人才队伍，西藏医疗机构年总诊疗人次大幅增加，整体提升了西藏医疗人员能力与水平。

推动高质量充分就业 促进人口高质量发展

——访人力资源和社会保障部相关司局负责人

新华社北京6月14日电 记者 姜琳

近日召开的二十届中央财经委员会第一次会议强调，“着力提高人口整体素质”“要增强人力资源开发利用，稳定劳动参与率，提高人力资源利用效率”“加快发展多层次、多支柱养老保险体系”。围绕会议相关部署，记者采访了人力资源和社会保障部相关司局负责人。

问题一：如何正确看待我国人口发展新形势？

人力资源和社会保障部就业促进司相关负责人表示，当前和今后一个时期，我国人口基数大、人口众多的基本国情没有改变，仍然是人口和劳动力庞大的发展中国家。2022年末我国劳动年龄人口总量约8.8亿人，劳动参与率在世界较高，劳动力资源依然丰富。

从结构看，大龄劳动力量有所减少，而青年劳动力数量稳中有增。从素质看，人口素质稳步提升，2022年16至59岁劳动年龄人口平均受教育年限达到10.9年，我们的人口红利没有消失，新的人才红利正在形成。

问题二：如何稳定劳动参与率，提高人力资源利用率？

上述负责人表示，促进就业是

加强人力资源开发利用、稳定劳动参与率的重要手段。下一步将按照会议要求，强化就业优先，坚持供需发力，促进劳动者安其岗位、乐其职业，以高质量充分就业助力高质量发展。

一是强化优先政策扩大就业容量。健全就业目标优先的宏观调控机制，推动财政、金融、产业、区域政策与就业政策协同联动。拓宽高质量就业空间，加大重大战略与就业布局协同，支持吸纳就业能力强的行业、产业和企业发展。

二是强化重点保障稳定劳动力供给。稳定女性就业水平，构建促进女性就业长效机制，保障女性劳动者平等就业权益。促进青年就业，千方百计拓展就业岗位，支持高校毕业生等青年施展才干、建功立业。加强大龄劳动者就业帮扶，兜牢民生底线。

三是强化服务供给促进市场供需匹配。提升公共服务均衡性及可及性，推动劳动者在常住地、就业地均等享受基本教育、医疗、养老、住房等公共服务，帮助劳动者稳定就业，引导更多劳动者在勤劳奋斗中创造价值。

问题三：如何加快塑造素质优良、总量充裕、结构优化、分布合理的现代化人力资源？

人力资源和社会保障部职业能

力建设司相关负责人表示，加强职业技能培训是改善劳动力结构、提升人力资源素质的重要途径。必须深化人力资源供给侧结构性改革，加大全社会人力资本投入，建设知识型、技能型、创新型劳动者大军。

要适应高质量发展需要和劳动者就业需求，推动建立就业与招生计划、人才培养、经费拨款、院校设置、专业调整的联动机制。加快发展现代职业教育，鼓励支持技工教育特色发展，推进校企合作、工学一体，强化职业素质培养和技能实训。

全面推行终身职业技能培训制度，使职业技能培训贯穿劳动者从学习到工作全过程。深入实施“技能中国行动”、制造业技能根基工程，强化数字技能等新一代人才培养和评价，大规模开展面向企业职工、重点群体的专项培训。

全面推行“新八级工”制度，扎实推进社会化职业技能等级认定，完善新职业信息发布和职业标准开发机制，健全职业技能竞赛体系，提高技能人才待遇，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。

问题四：下一步将从哪些方面加快发展多层次、多支柱养老保险体系？

人力资源和社会保障部养老保险司相关负责人表示，将从四方面努力构建与社会主义现代化进程相适应的养老保险制度体系。

海曙江夏街道“三举措”创新基层安全自主管理模式

近段时间，海曙江夏街道从企业安全自主管理着手，切实提高街道风险隐患排查整改质量，推动企业安全生产责任落实，实现安全监管由被动规范向自主管理转变。

延伸基层组织触角，构建立体化网格组织。江夏街道积极打造以街道为中心、社区为基础、行业领域为重点的“1+6+8”的安全自主管理模式，建立纵向以新街社区、郡庙社区、天封社区等6个社区为基点，横向拓展到高层楼宇、商场市场、餐饮酒店、娱乐场所、危化

宗教、密闭场所等8大行业领域为轴点的区域化安全管理组织框架，有效提升网格覆盖率。

突破行业分割局限，打造最优化网格队伍。江夏街道坚持“网格一体、动态管理”的原则，将辖区重点企业的安全监管负责人纳入安全自主管理组织网格，担任专职网格员。同时，网格员身兼宣传员、协调员、指导员、监督员等四大类职责，通过会商研判、开放式论坛等形式，提高基层安全风险防控工作

的灵敏度，使安全工作开展更

加接地气。建立资源整合制度，形成全方位网格机制。一方面，江夏街道借助内外综合管理资源，在网格中建立起有效的风险防控、隐患排查网络，及时掌握基层隐患问题，做到早发现、早介入、早干预。另一方面，对于网格内的日常安全管理，通过企业自我落实、自我监督，把隐患问题化解在萌芽阶段；无法解决的，则逐级上报，街道、社区联动解决，实现了社区自控、企业自管的新模式。

（王颖）

宁波市公安局交通警察局关于进一步优化宁波中心城区货车通行规定的公告

（2023年第57号）

为进一步优化中心城区货车通行管理，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的规定，决定在《关于放宽市区部分货车通行规定的公告（2022年116号）》基础上，对部分道路货车通行规定进行优化调整，具体如下：

一、原“宁慈东路（北环西路—倪家堰路）、倪家堰路（宁慈东路—环城北路）、环城北路（倪家堰路—人民路）、人民路（环城北路—大庆北路）、永达路（沧海路—中兴南路）、环城南路（沧海路—奉化江）”的货车限行规定，调整为执行核心区限行规定。

二、原“环城北路（人民路—东昌路）、大庆北路（人民路—环城北路）”的货车限行规定，调整为执行核心区限行规定。

本公告自2023年6月21日起实施，原有货车通行规定与本公告内容不符的，以本公告为准。

2023年6月15日

中国建设银行宁波市分行集中采购项目供应商征集公告

一、项目名称
中国建设银行宁波市分行第三方咨询机构可行性研究报告和项目建议书咨询服务采购项目。

二、项目需求概况
为中国建设银行宁波市分行及辖属分支机构提供项目建议书和可行性研究报告等相关前期咨询服务。

三、报名方式
有报名意向的供应商请登录 <http://ibuy.ccb.com> 通过网上注册报名，报名具体要求详见网上公告及附件。

四、报名截止时间
《宁波日报》见报日至2023年6月21日17:00

五、建行联系人：
严先生 0574-87172572（采购办）
王先生 0574-87328589（公司部）
建设银行宁波市分行